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8 . | .ATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI-PB.

Aos dias vinte oito de maio do ano de dois mil e dezenove (28/05/2019), às 20h:15min,

reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidente do Sr.

JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviu-lhe de Secretária a Vereadora

ANA CRISTINA FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os

Vereadores: WILLIAN GONZAGA DA SILVA, JÂNIO ALVES DOS SANTOS,

GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, HUMBERTO GERÔNIMO DOS SANTOS e

JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA. Havendo número regimentar o Presidente em

nome de Deus declarou aberta a sessão e convidoua todos para rezar a Oração do Pai Nosso.

A seguir, solicitou a leitura da Ata da nona sessão ordinária; após a leitura a Ata foi colocada

emvotação e aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade apresenta a

Casa os requerimentos por escrito de autoria do vereador Wellinton Ribeiro:

Requerimento por Escrito nº 03/2019, solicitando ao Poder Executivo através da

Secretaria de Infraestrutura que agilize a conclusão dh-construção do poço artesiano

do Sítio Mata do Estreito, no terreno de seu Orlando, para que a população possa fazer

uso da água; apresenta segundo Requerimento por Escrito nº04/2019, solicitando ao

Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que agilize a conclusão da

construção do poço artesiano do Sítio Piabas, no terreno de Zé Tragino, para que a

população possa fazer uso da água. Requerimentos colocados em votação € aprovado por

todos os vereadores presentes. A seguir, o Presidente disponibiliza o espaço para os

expedientes apresentados pelos Vereadores: com a palavra facultada, o Vereador Humberto

Gerônimo, faz uso da fala cumprimentandoa todos e apresenta o Requerimento Verbal nº

38/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que

realize um trabalho de recuperação das estradas da Região Sul, de Muluguzinho a

Lagoa de Felix e Muluguzinho a Taumata; apresenta segundo Requerimento Verbal nº

39/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que

realize o trabalho de reposição de Lâmpadas no assentamento de Maria Preta.

Requerimentos colocados em votação e aprovado por todos % vereadores presentes. Com a

palavra, o Vereador Wellinton Ribeiro, faz uso da fala cumprimentando a todose aproveita

a oportunidade para agradecer a todos pela aprovação de seus requerimentos apresentados a

Casa, e aproveita para apresentar Requerimento nº 40/2019, solicitando ao Poder
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Executivo através da Secretaria de Infraestrutura a recuperação/instalação de um

poço artesiano no Sítio Pitombas para atender as demandas do PSF e da escola.

Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com a

palavra, o Vereador Jânio Alves, faz uso da fala saudando a todos e apresenta O

Requerimento Verbal nº41/2019, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria

de Agricultura para roçar as estradas de Canoas, Canafistinha, cachoeira, cuité até a

cidade; apresenta segundo Requerimento Verbal nº42/2019, solicitando ao Poder

Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que coloque uma carrada de piçarro

no lamaçal na bueira do Sítio Canafistinha nas terras do finado Torim. Requerimentos

colocados em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o

vereador Jandilson Figueiredo, faz uso da fala cumprimentando a todos e apresenta o

Requerimento Verbal nº 43/2019, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria

de Infraestrutura que realize um trabalho de restauração/recuperação da praça do

Sítio Cachoeirinha em Olho d'água. Requerimento colocado em votação € aprovado por

todos os vereadores presente. Com a palavra, à Vereadora Ana Cristina, faz uso da fala

saudando a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº44/2019, solicitando ao Poder

Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que realize um trabalho de

construção ou recuperação da bueira do beco de João de Deus, na travessia do Rua

Joana Alexandrina; apresenta segundo Requerimento Verbal nº45/2019, solicitando ao

Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de

reposição de lâmpadas nas principais ruas do centro da cidade; apresenta terceiro

Requerimento Verbal nº46/2019, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria

de Infraestrutura que realize um trabalho de recuperação realizando o conserto dos

buracos na Rua principal da cidade. Requerimentos colocados em votação € aprovado

por todos os vereadores presentes. Com a palavra facultada, e não havendo mais

requerimentos a ser apresentado o Presidente apresenta a Casa Legislativa para votação os

projetos que foram apresentados para análise da comissão na 6º sessão ordinária: Projeto de

Lei nº 02/2019, que Altera e Acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 308 de 24 de

março de 2017 e dá outras providencias; apresenta Projeto de Lei nº 03/2019, que

“Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 238 de 20 de maio de 2011, a criação de

cargos do quadro de servidores da Câmara Municipal de Araçagi e dá outras

providências; e o Projeto de Lei 04/2019, que “Dispõe sobre as Diretrizes para
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Elaboração da Lei Orçamentária para 0 Exercício de 2020, e dá outras providências”;

após a apresentação os projetos foram colocados em votação e foram aprovados de forma

unânime”. A seguir, o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome

de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de

Pont —primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e

aprovada, será assjnada por todos os Vereadores presentes.
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